

完善城区交通道路基础设施,缓解拥堵、方便出行 融入海绵城市建设理念,迎宾路3月底通行

投资2038万元,对4条路进行升级改造

近日,在人民路、中华路、玉前路、新建路等主要道路的路边可以看到,行人、自行车、电动车等在非机动车道来往通畅,改造升级过的道路让市民走得放心,走得舒心。

据了解,为有效完善城区交通设施、实施机非分离,新郑市对人民路、中华路、玉前路、新建路4条城区主要道路进行升级改造,总投资2038万元。

此次升级改造高标准设计和建设,将路侧石材材质由混凝土升级为五莲花花岗岩。拆除原人行道,改造为下沉式非机动车道,将原人行道砖更换为透水砖。对新建路与黄水路交叉口、中华路与黄水路和新华路交叉口、人民路与裴大户寨交叉口进行升级改造,将拆除部分绿化带,增设右转车道,缓解拥堵。

为方便广大市民步行或骑行出行,新郑市还在人民路中华路、人民路新建路、新华路中华路等5个路口安装了10处遮阳伞,切实让群众体会到新郑这座城市的温暖。

完善城区交通设施作为新郑市2016为民十件实事之一,对提升道路通行能力和城市形象有着至关重要的作用。自开工建设以来,始终把工程质量放在首位,合理安排工序,力争通过在提升道路通行能力、方便市民通行的同时,扮亮城市形象。

新郑时报 李显文
通讯员 孙瑞文/图



道路建设中

迎宾路道路改造引入海绵城市理念

丁酉年黄帝故里拜祖大典来临之际,记者来到迎宾路道路改造工程现场,看到6台大型挖掘机正在紧张忙碌地施工。

施工现场负责人高永利介绍道:“我们正月初六都开工了,施工人数60多名,工人实行三班倒工作机制,连夜加班加点赶进度。确保3月15日快车道建成通车,3月20日

完成全部工程任务。”

高永利说,改造后的迎宾路全长1080米,道路红线宽50米。其中,繁荣街—郑韩路段长470米,机动车道宽21米,两侧各设4米绿化带、5米非机动车道、1.5米设施带和4米人行道。

迎宾路道路改造引入海绵城市理念,在施工现场可以看到该段道路两侧分别埋设

了一直径800mm的雨污水管道,引入雨污分流的引水装置,可以使雨水直接进入绿化带。同时,在道路两侧安装27套180W+150W节能型LED双臂金属柱灯,灯高14米,用来解决道路照明问题。

截至目前,迎宾路道路改造工程已完成排水管道沟槽开挖1770米,管道铺装1690米,完成排水管道的85%。



市城管执法局“三大行动”全面清洁城市

2月17日,市城市管理行政执法局开展市区道路清扫保洁工作,创新“三大行动”,治尘、治污、治脏,深度清洁市区主次干道,取得良好成效。

开展大清洗 逐一冲洗每条道路,露路本色;全面“洗城”,高频次洗涤重点区域,清洗城市灰尘污垢,洁净城市肌肤。

开展大清扫 提升环卫作业标准,优化“机吸+机扫+机洗+人工”模式,每天机械化环卫作业路面116万平方米,清扫保洁覆盖率100%;全天巡回保洁,不留任何死角,竭力遏制道路扬尘。

开展大清理 全城排查积存垃圾、杂物,迅速彻底清理,对人民路、中华路、新建路、新华路等7条主干道增派环卫工,清理卫生死角和积存垃圾杂物,全面清除城市污染源。通讯员 岳浪

市公路管理局开展干线公路春季养护工作

为全面提升新郑市干线公路养护管理水平,近日,市公路管理局成立专门领导小组,对干线公路进行春季养护工作。

为做好此次养护工作,养护道班节假日不休息,提高道路清扫作业频率,及时清理路面杂物、抛洒物、公路沿线堆积物和边沟垃圾。路面保洁工由每公里1名增至每公里两人,集中开展路肩、边坡、边沟的标准化整修。

同时,对不同路段、不同路况进行分类处置。针对S103线、S323线、S321线路况差、扬尘严重的路段,加大人员和资金投入,对瞬间抛洒的垃圾、石子及时清扫,并调配洒水车进行不间断洒水降尘。对省道323线与新密市交界处和大学路沉陷区过渡段等路面破损严重、道路扬尘较大的路段进行专项整治。对坑槽,采用红石进行垫补,并清扫干净,派洒水车、洗扫车、保洁人员实行全天候保洁洒水。

目前,新郑市管养的国省干线公路路面整治,路肩平顺,扬尘治理工作取得了显著效果。新郑时报 邓春丽
通讯员 时宝霞

从济南到新郑,包裹能多慢? 450公里“奔波”29天

从济南到新郑,直线距离约为450公里。从济南发往新郑的包裹最慢多少天会到?2月16日下午一点,新郑市民王女士终于知道了答案。

1月18日,王女士在济南上大四的女儿为了“轻装”回家,提前把假期期间需要换洗的衣服从学校寄回新郑,直到2月16日,王女士才收到了包裹,而她女儿已在4天前返校。包裹在路上“奔波”了29天之久。

“人算不如邮政算,女儿本

想图个方便轻松,没想到因为一直没收到包裹,没有合适的换洗衣服,整个春节心情都不太好。”

假期回家,王女士的女儿只随身带了笔记本电脑和一件薄棉衣,其他换洗衣服都以包裹的形式通过邮局寄回家了。

回到家一周后还没收到包裹,王女士就和女儿来到邮局询问,查看后,工作人员称包裹还在济南。

马上就是春节了,王女士

只好带着女儿去商场买了一身衣服,“平时都是女儿自己在网上买自己喜欢的,现在因为没换洗衣服只好临时带她去买,平白多花1000多块钱不说,关键是没她喜欢的。”没有称心如意的漂亮衣服的女儿,假期期间连同学聚会都很少参加。

春节一上班,王女士再次去邮局,结果工作人员称还在济南。“当时都已经半个月了,想着咋地都应该到了,结果还是让人很失望。”几天后再去,答案还是一样的。

16日上午,王女士终于接到了邮局电话,通知她去取包裹,但她赶到后,工作人员却称电脑上显示包裹还没到,让她明天再来取。

王女士只好恳求该工作人员到后面看一下,工作人员才很不情愿地到后面看了看,才看到确实有王女士的包裹。

最后,取出包裹的王女士立刻开车赶到一个快递公司,把包裹又直接快递给了已经返校的女儿。

记者 杨宜锦

落实最严格水资源管理制度 为经济社会发展提供根本保障

2月22日上午,郑州市实施最严格水资源管理制度第五考核组,对新郑市2016年实施最严格水资源管理制度建设和措施落实情况进行现场考核。

考核组实地察看了遂成药业股份有限公司的落实情况,听取了新郑市2016年度实施

最严格水资源管理制度的工作汇报,详细查看了工作台账,并对新郑市最严格水资源管理制度落实情况给予了充分肯定。

随后,考核组指出,新郑市下阶段要继续牢牢把握“三条红线”目标要求,进一步强化水资源管理主体责任,加大投入,

努力提高用水效率;加大对水功能区保护和治理力度,加强水资源管理监测、统计、计量设施等能力建设;强基固本,全面加强基层管理队伍建设,继续落实好最严格水资源管理制度工作。

新郑市将认真吸纳考核组

的意见建议,并结合实际,进一步提高落实最严格水资源管理制度的思想认识,继续加大工作力度,完善工作措施,坚持不懈地落实好最严格水资源管理制度,为全市经济社会健康发展提供根本保障。

通讯员 高彩凤